

# 扎实做好扩大技术工人中等收入群体工作 市人大调研组来我县开展立法调研

本报讯 (记者 庞亚芳) 为了切实做好《台州市扩大技术工人中等收入群体若干规定》立法前期工作,进一步提高初审质量和水平,近日,市人大常委会调研组一行来我县开展立法调研。

座谈会上,市人力资源和社会保障局、市司法局介绍《台州

市扩大技术工人中等收入群体若干规定(草案)》主要内容及起草、审查情况,与会人员就《规定(草案)》的体系、章节、条款设置是否科学合理,职责分配是否合理明确,相关内容是否符合现行法律法规规定等内容发表了各自的观点,提出了意见建议。

会议指出,“扩大技术工人中

等收入群体”是我市贯彻落实党的二十大提出的努力培养造就更多技能人才的强烈回应,也是落实我省高质量发展建设共同富裕示范区的一项重要工作。此次调研听取各县市区以及一线工作人员的意见及建议,实现了立法调研的预期目的,调研组将认真梳理与会人员提出的意见建议,充分论证吸

收,进一步修改完善《台州市扩大技术工人中等收入群体若干规定》。

活动中,调研组一行还先后前往浙江银轮机械股份有限公司、浙江天台祥和实业股份有限公司进行实地调研,听取我县企业在扩大技术工人中等收入群体中的好经验好做法。

## 和合清风

# 县交通集团: “廉洁伙伴”共筑清廉防线

本报讯 (通讯员 叶盈盈) 近日,县交通集团党委联合工商银行天台支行党总支,前往蓝田革命遗址开展“传承红色基因 赓续红色血脉”主题党日暨“廉洁伙伴”建设活动。

当天,双方签订“廉洁伙伴”合同,并参观“510·我要廉”廉洁作品展,接受廉洁文化教育和洗礼。

据悉,“廉洁伙伴”行动是入选2023年台州市清廉建设项目库的攻坚项目。该项目是我县国有企业以资金使用为轴线,与资金链的上下游合作伙伴通过互相承诺、互相监督,有

效实现廉政风险点管控的重要举措。

县交通集团将清廉建设嵌入企业生产经营和转型升级的全过程,扎实开展“清廉国企”创建工作。今年以来,该集团常态化开展廉政教育活动,召开会商协调会20余次,与“廉洁伙伴”之间联合开展主题党日活动2次、互动式警示教育5场,分层分级开展警示教育,累计1000余人次。同时,丰富廉洁文化载体,印发清廉雨伞、清廉帆布袋、清廉鼠标垫等各类文创作品,全方位提升“清廉国企”建设的饱满度。

## 用心用情“三服务”

# 坦头:红色速递 代买代送



为全力打通服务群众的“最后一公里”,针对行动不便的群众收发快递难、年迈老人网上购物不便的问题,坦头镇在各村党群服务中心设立快递寄存点,并动员党员干部组建“红色速递”志愿服务队,提供代买代送服务,进

一步推动“快递进村,党员到户”,真正实现问需于民办实事。图为7月16日,坦头镇溪南村干部为村内腿脚不便的老人代买生活用品并送快递上门。

通讯员 余彩虹 摄

## 平安暑期 快乐一夏

# 赤城:开展学生暑期安全教育宣传

本报讯 (通讯员 裘晓峰) 为进一步加强未成年人防溺水知识的宣传,增强未成年人安全防范意识,提高未成年人的自我保护能力,预防和减少未成年人溺水事故的发生,7月17日,赤城派出所联合城东派出所,来到赤城小学,开展了夏季安全宣传活动。

“如何预防溺水?溺水后如何自救?发现别的小伙伴溺水后我们应该怎么做?……”活动现场,宣传员结合生活中的实际案例,通过讲述发生在身边的溺水事件,使学生们了

解到水边玩耍的危险性。

同时宣传员还通过实际行动指导,向同学们展示了自救和施救他人的方法。为了加深学生对防溺水知识的了解,宣传员采用互动问答、现场演示等方式,让学生们在轻松愉快的氛围中掌握防溺水知识。

此外,宣传员还针对当下电信诈骗频发的情况,进行了电信诈骗宣传。宣传员结合真实案例,深入浅出地向同学们讲解了电信网络诈骗的起源、危害以及主要特点和作案手法,以案说法,揭露各类骗局背后的常见套路。

# “和合善育·优享天台”志愿服务行动启动

本报讯 (通讯员 李沁) 近日,我县卫健系统“和合善育·优享天台”志愿服务行动启动。

近两年,县卫健系统深入学习贯彻习近平总书记关于人口发展重要论述,积极探索我县县域人口高质量发展,全面推进“和合善育·优享天台”活动,家庭教育指导服务体系标准化和儿童友好城市建设,致力于推进“善育”服务公共

化、均衡化、可及化,出台了《天台县普惠托育基本公共服务扶持政策(试行)》,全方位普及提升家庭教育儿技能和儿童健康管理水平,降低群众的生育、养育成本。

下阶段,县卫健局将围绕七优享“幼有善育”专项考核,有效整合各项资源,打造多元化、多维度的善育工作新格局,进一步推动实现“善育”服务的科学化、优质

化和共享化;以“和合善育·优享天台”为目标,充分发挥医学专长和技能,聚焦志愿服务,采用“请进来、送下去”等多种方式,推动善育服务城乡资源优质共享,进一步推进生育友好型社会建设,推动我县人口长期均衡发展,以人口的高质量发展支撑起天台现代化建设。

启动仪式还为女童保护、青

春健康、生殖健康等优秀讲师及生殖健康优秀社工颁发了证书,并对“和合善育”驿站、三星级托育机构和四星级母婴室进行了授牌。

县发改局、教育局、妇联,各乡镇(街道)卫健办、计生协会相关负责人,以及部分村级善育志愿服务者、县“婚育新风·和合青年”志愿者代表出席了启动仪式。

# “良才遇良人”云端联谊会举行



本报讯 (记者 裴宇双) 为持续做优人才服务,拓宽人才交友圈,激发人才干事创业热情,近日,县妇联联合县委组织部、人社局举办了“良才遇良人”系列活动暨天台县外来人才“邂逅一夏”云端联谊会。

前来参加活动的有外来人才协会代表、联谊基地负责人、和合红娘代表、外来人才代表、单身人才代表、现役以及退役军人。青年“良才”纷纷在石梁镇莲花小镇麓莲书院签到墙上签到,并领取贴纸。县人社局还对麓莲书院外来人才联谊基地进行授牌。

活动在轻松浪漫的音乐声中开场,精心设置的击鼓传花、水杯传递等互动环节,让青年人才瞬间放松了心情,拉近了距离。活动最后,各位青年与石梁镇农家乐的阿姨共同制作粽子。

通过聚会联谊,增进了人才之间的相互交流,同时也能帮助他们在工作生活上更好地融入天台。下阶段,我县将持续开展外来人才婚恋服务,让广大外来人才在天台施展才华,将天台作为安居乐业的目的地和实现人生价值的大舞台。

## 共建共享平安天台

# 萌娃打卡消防站 消防安全牢记心

本报讯 (通讯员 汤海委) 7月15日,天台小学一(10)班蒲公英中队小红萌志愿队在县阳光爱心汇志愿者的带领下,来到县消防救援大队学习消防安全知识。

在消防员耐心讲解下,孩子们了解了各项消防器材的用途。随后的消防知识抢答、操作灭火器、小小消防员换装等实践活动更是激发小朋友们学习消防知识的热情,提升孩子们的消防安全意识。

最后,团队志愿者和小朋友们还为消防队员们送上了西瓜、矿泉水等消暑物品,感谢消防队员守护这个城市的安全。



## 提高防范意识 远离网络诈骗

天台县传媒中心(广播电视台)公益广告

### 电视 报纸 广播 新媒体

一个都不能少  
**大平台成就大品牌**

服务内容:全媒体服务,广告宣传、活动策划、综艺活动、专题片拍摄制作等。

天台县传媒中心(广播电视台)广告部  
地址:人民东路31号

联系方式  
电视台:13666880383(501833)  
《天台报》:15257652013(652013)  
广播:13566696097(696097)  
新媒体:15053630618(570618)

# 天台县关于2021年省委生态环境保护专项督察报告反馈问题(问题十二)整改公示情况说明

2021年省委生态环境专项督察报告指出“天台县瀚佳环境技术有限公司年再生利用2万吨/年度活性炭项目等建设进展滞后。”针对反馈问题,我局高度重视,立即召开会议制定整改方案,扎实推进问题整改。目前问题已完成整改,具体整改落实情况如下:

- 1.天台县瀚佳环境技术有限公司制定项目建设计划,倒排进度,落实责任,推进项目实施进度,2023年6月29日完成项目环保“三同时”验收并投入使用。
- 2.2022年6月完成设备安装。同时落实危废经营许可证申请的材料准备,并向上级部门申请危废经营许可证。2022年6月27日取得危废经营许可证。

特此公示。

台州市生态环境局天台分局  
2023年7月10日